
Direction des routes

Rectificatif à la décision du 22 juillet 2003 relative à l'informatisation des informations relatives à la localisation des véhicules et des événements sur autoroute

NOR : *EQUR0310130Z*

Dans le *Bulletin officiel* n° 2003-15 du 25 août 2003, page 61 :

Au lieu de : « NOR : *EQUT0310130S* »,

Lire : « NOR : *EQUR0310130S* ».